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FILATELISTIČKE IZLOŽBE HDOFM-a 

 
  Članovi zagrebačkog Društvo olimpijske filatelije i memorabilje organiziralo su ili sudjelovalo na 
niz promidžbenih filatelističkih izložbi sa sportskom, društveno-političkom i božićno-religioznom 
tematikom u Zagrebu i diljem Hrvatske, ali i u susjednoj Crnoj Gori. 
  Predsjednik Nadzornog odbora Nikola Turk organizirao je izložbu od 17. do 21. lipnja 2009. g. u 
Rovinju i povodu održavanja 17. europskih sportsko-rekreacijskih igara. Tom prigodom izložio je: 
„Dopisnice i pisma – izdanja HDOFM-a“, „Sedam hrvatskih festivala hrvatske rekreacije za starije 
osobe“ i „World Challenge Day 1991-2008“. Turk je također tradicionalno upriličio promidžbenu izložbu 
u gradu Krku 1. listopada 2009. g.  Na izložbi koja je bila otvorena do 5. prosinca 2009. g. bili su 
prikazani slijedeći izlošci: „Hrvatske poštanske marke 1991-2009“, „Akcije Hrvatske vojske u 
oslobađanju okupiranog područja“ i „Vukovar je oslobođen“.  
  U pošti u Slavonskom Brodu od 9. do 22. listopada rizničar Berislav Turudija predstavio se 
slavonskobrodskoj javnosti na 30 listova sa izloškom „Europska unija“ koji  se mogao pogledati do 22. 
listopada 2009. g.1 Berislav Turudija sudjelovao je na Filatelističkoj izložbi „Crna Gora i euroatlanske 
integracije“ u susjednoj državi gdje je u Podgorici izložio „Vijeće Europe“ i „Euro“ na šest vitrina.2 
Izložbu je inicirao predsjednik Atlantskog vijeća Hrvatske prof dr. Radovan Vukadinović koji je izložio 
svoj izložak „Nato“. Pred brojnim gostima, diplomatskim korom i osobama iz javnog i kulturnog života 
izložbu je otvorio crnogorski ministar obrane Boro Vučinić, kojoj je pokrovitelj bio predsjednik Filip 

Vujanović. Izložba je bila otvorena do 6. prosinca 
2009. g.  
  Pred nastupajuće božićne i novogodišnje 
blagdane članovi HDOFM-a su upriličili  
filatelističke izložbe sa božićno-religioznim 
tematikom u Zagrebu i Vrbovcu. Berislav Turudija 
organizirao je filatelističku izložbu „Don Bosco  i 
salezijanci“ na 8 vitrina u župnoj crkvi sv. Ivan 
Bosco i Podsusedu. Izložbu je 4. studenog 2009. 
otvorio don Tuna Blažević uz nazočnost izaslanika 
provincijala Hrvatske provincije don Ante Stojića, 
velikim brojem salezijanskih novaka i župljana, 
voditelja Odjela filatelije u Hrvatskoj pošti 
Dubravka Družića, predsjednika HFS-a Ivan 

Librića i dopredsjednika HDOFM-a Gordana Turudije. Izložba je bila otvorena do 11. studenog 2009. g. 
U svezi organiziranje izložba tiskan je i prigodan dotisak na dopisnici Zrinski, čiji je autor bio Gordan 
Turudija. Na prigodnoj dopisnici udaren je dnevni žig zagrebačke pošte 10172.   
  Željka Librić se predstavila sa izloškom „Božićna priča na markama“ 1. prosinca 2009.  g. u 
Knjižnici "Vladimir Nazor" u zagrebačkom naselju Špansko na 6 panoa (70x45 cm).3 Izložba je otvorena 
do 6. siječnja 2010. godine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Opširnije: Anita Benić, „Jedinstvena zbirka Berislava Turudije“ Vjesnik, Subota/nedjelja 14. i 15. studenoga 2009. 
2 www.pobjeda.co.me/citanje.php?, NATO sve bliži građanima; www.mail-
archive.com/sim@antic.org/msg47849.html,NATO i na poštanskim markama; dir.groups.yahoo.com/.../13324 
NATO i na poštanskim markama; 
3 www.kvn.hr, Izložba 1. 12. 2009. - 6. 1. 2010. Željka Librić: Božićna priča na markama. 

http://www.pobjeda.co.me/citanje.php?
http://www.mail-archive.com/sim@antic.org/msg47849.html
http://www.mail-archive.com/sim@antic.org/msg47849.html
http://www.kvn.hr/


GLASNIK HFS  1/ 2010 
 

 4

 
 

 
  Filatelistički izložak „Don Bosco i 
salezijanci“ bio je također postavljen 16. prosinca 
2009. g. u velikoj dvorani Provincijalne zajednice 
na zagrebačkoj Knežiji, koju je otvorio 
provincijal Hrvatske provincije don Ivan 
Marijanović. Voditelj cjelokupnog zbivanja na 
izložbi bio je don Marinko Ivanković, dok je  
ženska klapa „Dišpet“ otpjevala nekoliko 
crkvenih pjesama.4  U povodu 150 godina 
salezijanaca u Hrvatskoj bio je u uporabi prigodni 
poštanski žig u zagrebačkoj pošti u Albaharijevoj 
ulici i izdana prigodna dopisnica HDOFM-a u 
nakladi 100 komada. Idejno rješenje žiga i 
dotiska izradio je Gordan Turudija.  

  U vrbovečkoj pošti organizirana je Filatelistička izložba „Božić u filateliji“ u suradnji sa 
Turističkom zajednicom grada Vrbovca.5 Na izložbi su svoje izloške na 5 vitrina (45 listova) prikazali: 
Stjepan Zdenko Brezarić: „Božićna izdanja Hrvatske pošte“, Srđan Čermak „Hrvatski Božić“ i „Svim 
ljudima na zemlji“ i Ivan Librić „Ivan Lacković Croata – Božić. Prije otvaranja izložbe sve nazočne je 
pozdravila direktorica Turističke zajednice Ana Bakar, koja je najavila i nova filatelistička druženja i u 
2010.  godini. Tajnik HDOFM-a Brezarić je naglasio da su naročito vrijedni predstavljeni originalni 
crteža poznatog hrvatskog velikana naivnog slikarstva Ivana Lackovića Croate i iskazivanja njegovog 
doprinosa u hrvatskoj filateliji. Izložbu je otvorio voditelj područja mreže poštanskih ureda Vrbovec - 
Ivanić Grad Valentin Crneković, dok je kroz cijeli tijek zbivanja vodio Želimir Stefanović.  U vrbovečkoj 
pošti bio je u uporabi prigodni poštanski žig Sretan Božić.  Autor žiga i prigodne dopisnice tiskane u 100 
komada u izdanju Turističke zajednice grada Vrbovca bio je Brezarić. Ova filatelistička izložba se 
nadopunila na izložbu starih božićnih i novogodišnjih čestitki „Nova ti sreća svanula“ koju je upriličio u 
Maloj galeriji Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec 13. prosinca 2009. godine Nikica Kolundžija, koji se 
već tridesetak godina bavi kolekcionarstvom i filatelijom. 
  Da se na kraju ipak zaključi ponovo sa jednom sportskom izložbom Brezarić je u prostoru 
Hrvatskog filatelističkog saveza u Zagrebu postavio 18. prosinca 2009. g. jednovitrinski izložak 
„Motocross u Hrvatskoj“. Cjelokupna organizacija promotivnih izložbenih zbivanja bila su usmjerena na 
filatelističke aktivnosti u zagrebačkim i inim sredinama radi promocije filatelije, ali i obogaćivanje 
izložbenih događanja. Skoro sve izložbe bile su i medijski popraćene u sredinama u kojima su bile 
organizirane, što je samo još više doprinijelo popularizaciji sakupljanja raznih filatelističkih izdanja i 
otkrivanja svijeta filatelije. 
 

Stjepan Zdenko Brezarić 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
4 www.donbosco.hr.  Filatelistička izložba na Knežiji 
5 Đuro Leščić, Otvorenje filatelističke izložbe Sretan Božić, 19.12.2009.www.vrbovec.hr 
 

http://www.donbosco.hr/
http://www.vrbovec.hr/clanak.aspx?id=664
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Filatelistička izložba na Knežiji 

 
 

    Hrvatska salezijanska provincija 
 

U srijedu 16. prosinca u velikoj dvorani 
Provincijalne zajednice na Knežiji otvorena je izložba 
„Sv. Ivan Bosco i salezijanci u filateliji“, kao jedna od 
inicijativa kojima se proslavlja 150. obljetnica 
utemeljenja Salezijanske družbe. Autor izložbe je Don 
Boscov bivši učenik g. Berislav Turudija. 

Voditelj izložbe don Marinko Ivanković najavio 
je na početku pjesmu „Zdravo morska“ koju je 
otpjevala ženska klapa „Dišpet“. Izložbu je otvorio 
provincijal don Ivan Marijanović kao jednu od 
inicijativa kojima se proslavlja 150. obljetnica 
utemeljenja Salezijanske družbe naglasivši da je autor 

izložbe g. Berislav Turudija Don Boscov bivši 
učenik i da je kao desetogodišnjak došao u Zagreb te 

u Salezijanskom konviktu (Vlaška 36) proveo đačke 
dane od 1941. do 1945. godine. Danas je on jedan 
od aktivnijih u domaćoj filateliji. Iako je od njegova 
školovanja prošlo mnogo vremena g. Berislav nije 
zaboravio don Bosca i salezijance, što više, iz 
zahvalnosti za primljeni odgoj, priredio je ovu 
izložbu u drugom postavu (prvi je bio u Podsusedu). 
Predstavljajući izložene poštanske marke i 
memorabiliju, uzorke brojnih predmeta vezanih uz 
salezijanci rad, provincijal je istaknuo da autor surađuje s drugim poštanskim stručnjacima i da, u 
dogovoru s upravom, postavljenu izložbu namjerava pokazati svim većim odgojno-pastoralnim središtima 
u provinciji, nakon čega će krenuti i po drugim zemljama u svijetu. Spomenuo je i poseban dio izložbe 
zvan memorabilija gdje su posjetitelji mogli naći sve ono što nije dio teksta, a to znači: sličice, naljepnice, 
privjeske i spomen obilježja raznih oblika iz raznih zgoda.  
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Izloženo je također nekoliko slika koje prikazuju početke salezijanskoga rada na Knežiji od prazne 
livade koju je salezijancima darovala gospođa Weble do izgrađene crkve Marije Pomoćnice.  

 

„Bilo mi je drago da sam mogao doći do 
tih materijala, a mogao sam doći zato što 
salezijanci u svijetu imaju najviše maraka. 
Analizom ovoga područja i drugih, na kojima 
sam u filateliji daleko jači, ustanovio sam da 
ostali redovi nemaju toliko likova na 
poštanskim markama. Na popisu svih 129 
zemalja u kojima salezijanci djeluju, zemlje 
Južne Amerike izdavale su naviše don 
Boscovih poštanskih maraka, dok su zemlje u 
Europi izdavale manje, a one na Istoku gotovo 
ništa. Razlog je jednostavan: salezijanski su 
misionari prvi stigli u zemlje Južne Amerike i 
mnoge institucije od društvene važnosti vezane 
su uz njihov rad. Zanimljivo je napomenuti da 

je 1936. Vatikan izdao prve marke s don 
Boscovim likom. Želim još više ispitati ovu 
filatelističku pojavu na svjetskoj razini, jer 
sam jedan od trojice entuzijasta, da tako 
kažem, koji se posvetio filateliji i stalo mi je 
da objedinim sve što je do sada o 
salezijancima i don Boscu izdano u svijetu 
na ovom području.“ Rekao je autor izložbe 
g. Berislav Turudija.  

Na kraju je klapa „Dišpet“ otpjevala 
pjesmu „Veseli se Majko Božja“, a 
posjetitelji su razgledali izložbu koja će 
slijedećih nekoliko dana ostati u velikoj 
dvorani kamene kuće.  

 

Gordan Turudija 
 
 
 
Odobrena upotreba prigodnih žigova  
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MUENCHENSKI OKTOBERFEST TRAJAO JE OD 19. RUJNA DO 4. LISTOPADA  2009.  
Najveci sajam piva posjetilo je 5,7 miliona gostiju, a popilo se 6,5 miliona velikih piva 
 
Muenchenski Oktoberfest, najveci narodni sajam piva trajao je od 19. rujna do 4. listpada 2009.Njegova 
tradicija zapocela je davne 1835.godine.Bavarski kralj Ludwig I i njegova Therese von Sachsen 
Hildeburghausen svecano su proslavili 25 srebrnih godina zajednickog braka. Zbog raznih gospodarskih 
kriza sajmovno veselje piva nije se redovito odrzavalo. Od 1950. Oktoberfest kontinuirano prisustvuje, a 
ove godine bio je 176 po redu.Turisti iz citavog svijeta slijevali su se na Theresien Wiesn da dozive 
nezaboravnu atmosferu tradicije visestoljetnog piva, gastronomije, narodnih nosnji i glazbe. Na 
odredisnom prostoru satora, vrtuljaka, tobogana, vlakova i drugih radosnih iznenadjenja, vec nekoliko 
godina dolazi oko 2.000 turista iz Australije,  i jos toliko iz SAD-a medju kojima ima i hrvatskih 
iseljenika. Drugoga dana, u nedjelju u 10.00 sati iz prominentne Maximilianstrasse krenula je velika 
parada narodnih nosnji i glazbe. 
Devet tisuca grupa iz mnogobrojnih zemalja prodefiliralo je najvaznjim punktovima metropole. 
Ovogodisnji bavarsko zenski moto su sexi carape i dojke. Njemacka posta za navedenu prigodu u 
muenchenski postanski pecat oslikala je perec (brezel)  koji se gusta uz pivo, dok postanska marka 
prikazuje urbanu cjelinu Königsplatza. Tiskane su i naljepnice, znacke i drugi suveniri.Naime, 
muenchenski hrvati i oni iz domovine svake godine aplauzom i fotografijama bodre dugu kolonu 
narodnih nosnji, koju prate mondovizijski mediji. Nazalost, vec nekoliko godina predstavnika hrvatsko 
sarolikih nosnji nedostaje u velicanstvenom okruzenju, jer sponzora je tesko dobiti.Steta, mozda bi 
ponekom muenchenskom hrvatu-sakupljacu postanskih maraka, dogadjaj bio povod za simpaticnu 
filatelisticko oktobarsku prigodu. Znakoviti spektakl posjetilo je 5,7 miliona ljudi, zapravo 300.000 inih 
nego prosle godine. No, bez obzira na cijenu velikog piva od 8,60 eura, gosti nikad nisu bili toliko zedni. 
Ove godine popilo se 6,5 miliona piva (krigli).  
 
Pripremio: Silvano Jelenic 
 
Prilazem na temu Oktoberfesta, filatelisticku postansku omotnicu i znacku. 

 
 
 
-Filatelisticka postanska omotnica na temu 
Oktoberfesta uprilicena je kompletnom postanskom 
markom od 70 centi, s urbanom cjelinom 
muenchenskog Königsplatza, Leo von Klenze. 1784-
1864. Prigodni postanski pecat muenchenskog 
(Munich, Monaco) Oktoberfesta utisnut je prvoga dana 
19.-9.2009. Pecat simbolizira perec (slano perivo).  
Slijeve strane omotnice oslikan je karusel u vecernjim 
satima s E-mail adresom njemacke poste. Filatelisticka 

omotnica tiskana je u 2.000 primjera. 
 

- Znacka na temu Oktoberfesta    
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ANGELJEKI OTKRIVAJU SVIJET FILATELIJE 
 
Početak suradnje Filatelističkog društva Zaboky Zabok i Udruge za promicanje aktivizma djece i 

mladeži Angeljeki dogodio se spontano na šalteru male  pošte 49228 Brestovec Orehovički .  
 
Zaljubljenik u filateliju je radio prigodne poštanske omotnice 

povodom Prikaza živih jaslica – Brestovečki Betlehem koje je FD Zaboky 
organiziralo, dok je aktivni član lokalne zajednice slao pozivnice za 
predstojeće adventske svečanosti u Brestovcu Orehovičkom.  Sam taj 
susret potvrdio je značenje riječi filatelija (Filos – prijatelj).  

Toga dana prvi se put koristio 
prigodni poštanski žig u navedenoj 
pošti i sve pošiljke su otpremljene s 

tim žigom. Bila je to promocija same manifestacije scenskog 
prikaza živih jaslica jer je odabrani motiv u žigu predstavljao prve 
jaslice u Brestovcu. Nakon samo par minuta rodila se ideja da se 
postavi prigodna filatelistička izložba s božićnim motivima kao 
popratni dio izložbe božićnih jaslica u Osnovnoj školi Stjepana 
Radića. Izložba je postavljana na 72 izložbena lista u 6 vitrina. Po 
završetku manifestacije filatelistička izložba je premještena u 
prostor Mjesne knjižnice i čitaonice. 

Iz svega tada 
učinjenog, te nakon 

razgovora s 
ravnateljom škole, 

20.03.2009. 
organizirana je prezentacija filatelije kao hobija svim 

polaznicima škole. Prezentacija je nosila naslov 
”Filatelija u školi – Kako i zašto skupljati marke” i 

nazočilo je mnoštvo učenika i profesora. U auli škole bila 
je postavljena i prigodna filatelistička izložba gdje su se 

mogli vidjeti izlošci: Kako i zašto skupljati marke 
(izložak je bio podloga za prezentaciju); Leptiri i Cvijeće. 

Tu su zainteresirani mogli saznati: da je za prvu poštansku 
marku zaslužan Englez Rowland Hill koji je došao na ideju da se 
tiskaju male potvrde koje bi se ljepile na poštanske pošiljke i tako 
smo dobili prvu marku 6. svibnja 1840. a zvala se ”Crni peni” 
(Black Penny). Prezentiranje poštanskih maraka korištenih na 
teritoriju Republike Hrvatske prikazuju burnu povijesti  koja je 
pratila politička i društvena uređenja.  

Saznali smo tako i o vrstama poštanskih 
maraka, popratnim filatelističkim 
materijalima koji su predmet skupljanja te 
o samoj filateliji na području Krapinsko – 
zagorske županije. Postav izložbe je potom prenešen u prostor Mjesne knjižnice i 
čitaonice, zamjenjen novim materijalom te tako 
oplemenio sastanke mladih iz udruge Angeljeki.   
Kako  Filatelističko društvo Zaboky već nekoliko 

godina razvija projekt Zagorskog filatelističkog križnog puta za drugu 
postaju je izabran Brestovec Orehovički kao kruna svim dosadašnjih napora 
u promicanju filatelije i samog aktivizma među mladima.  

Tom prilikom izdane su dvije prigodne omotnice (jedna je s 
motivima dosadašnjih križnih puteva u Orehovici a djelo je udruge 
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Angeljeki); prigodni poštanski žig te pomoćni žig ”8. OREHOVIČKI KRIŽNI PUT” prema predlošku 
učenice Ivane Pristušek.  

Popratno je organizirana filatelistička izložba na kojoj su bili izloženi izlošci: g. Mladena Škvorca 
”Uskrsnuo je kako je rekao”; Željka Stefanovića ”Križni put Branimira Dorotića” te Petar Bankotić 
”Njegova svetost Ivan Pavao II”. 

 Nakon ljetnih praznika i početka nove školske godine, čak 14 
članova Angeljeka pohodilo je 10. 
listopada 2009. četvrtu po redu Školu 
mladih filatelista Trakošćan 2009. Svoje 
znanje o filateliji koju su dobili na 
prezentaciji organiziranoj 20. ožujka 
2009., nadopunili su u prostoru stoljetnog 
dvora Trakošćan. Angeljeki su među 72 
polaznika početne skupine obrađivali temu 
”Želim skupljati marke”  gdje su stekli 
osnovna saznanja o tome što sve skupljati 
(marke, dopisnice, koverte, poštanske 

žigove), te o pomoćnim sredstvima  kao i prikaz kako početi skupljati i 
čuvati marke. Druga tema radionice bila je pismom ispričati priču. 

Slobodno vrijeme polaznici Škole mladih filatelista su mogli iskoristiti za: razgledanje dvorca i 
prekrasnog perivoja oko Trakošćanskog jezera; naučiti kako se pisalo u 17. stoljeću; vidjeti trakošćansku 
kovanicu, družti se s hrvatskim rukometnim reprezentativcima koji su se pojavili na prigodnoj marci 
Republike Hrvatske - Goranu i Lovri Špremu; bednjanskim Kavalirima ... Nakon cjelodnevnog druženja 
u prostoru Galerije dvora Trakošćan otvorena je Nacionalna filatelistička izložba mladih s međunarodnim 
sudjelovanjem Trakošćan 2009.  

  Prosinac je uvijek bio najaktivniji dio godine Angeljeka. 
Pored organiziranog scenskog prikaza živih jaslica Betlehem 
Orehovički, dana 23.12.2009. u poštanskom uredu 49228 Brestovec 
Orehovički organizirana je uporaba prigodnog poštanskogi žiga  
Prikaz živih jaslica – Betlehem Orehovički koji je napravit prema 
crtežu Irene Bubnjar, učenice 6. razreda. Također se već  
tradicionalno u prostorima osnovne škole Stjepana Radića organizira 
izložba jaslica. Filatelističko društvo Zaboky se pridružilo s 
prigodnom filatelističkom izložbom Motiv jaslica u filateliji.   

Sve dosad navedeno bio je presjek onoga što su Angeljeki i FD 
Zaboky dosad učinili. U malo vremena ispada jako mnogo. Na tome ne želimo stati.  

Nakon pronalaska jedne božične čestitke iz 1934. godine na kojoj je žig pomoćne pošte 
Orehovica, a poslao ju je tadašnji učitelj g. Vađić pojavila se ideja izučavanja poštanske povijesti na 
području Brestovca Orehovičkog. Treba napomenuti i posebnost ovog kraja a to je veliki broj poštanskih 

djelatnika.  
 

Sve to bi se odvijalo u sklopu radionica gdje bi 
se zainteresirani educirali o filateliji, a konačni rezultat 
bili bi filatelistički izlošci namjenjeni prezentaciji 
dosadašnjeg filatelističkog rada  Angeljeka na 
nacionalnim izložbama. Sve prikupljene dokumente i 
spoznaje o poštanskoj povijesti našeg kraja, kao i 
sudbine poštanskih djelatnika objavili bi u godišnjaku 
„Angeljek“. 

 
Ivan Drašković i Zdenko Kobešćak 
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Mirko Kovačić 
Nova izdanja HFD Vukovar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prva električna rasvjeta u Vukovaru 
- zapis o. Placide Belavića, franjevca, 19. prosinca 1909. g. u dnevniku Franjevačkog samostana u 

Vukovaru 
- „Bogen – lampa“ u ulici Franje Josipa II., čuva se u Gradskom muzeju Vukovar 
-  Električna centrala „Kudeljara“ 
 
 

Fotografija Bećarskog križa, studeni 2009. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prigodna karta obnove Bećarskog križa 

 - Bećarski križ podignut 1805. godine 
      - Fotografija Bećarskog križa iz 1900. godine (iz zbirke V.  
         Štengl) 
      - izliveni bareljef Bećarskog križa: 
        autori Đuro Kovačić, odljevak livnica Zdravko Birač, 
      - dar Papi Ivanu Pavlu II. Od udruge Vukovarske majke 
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Drugi o nama (Večernji list, 13. siječnja 2010. g.) 
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Izdanja naših članica – FD „Zaboky“, Zabok 
 
 
 

                                                      
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Obavještavaju se članice HFS-a da do 25. veljače 2010. dostave prijedloge za 
vrednovanje rada članica u 2009. godini (tabela se nalazi u Glasniku).  
 Također do istog datuma treba dostaviti prijedlog za izbor najljepšeg 
prigodnog izdanja i prigodnog žiga u izdanju članice u protekloj godini. 
 Prijedloge dostaviti na adresu: 
 
                              Hrvatski filatelistički savez 
                                           Habdelićeva 2 
                                                pp 259 
                                       10000 ZAGREB 
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Filatelističko društvo – klub: 
 

PODACI O VREDNOVANJU RADA ČLANICA HFS-a U 2009. GODINI 

OPIS 

  

 

Broj 
listova

Bodovi 
po listu UKUPNO

Filatelističke izložbe (članak 7.)   - -  
• U sjedištu – stalni postav -  -  

1.    4  
2.   4  
3.   4  
4.   4  

• U sjedištu – ostali prostori -  -  
1.   6  
2.   6  
3.   6  
4.   6  

• Izvan sjedišta -  -  
1.   12  
2.   12  
3.   12  

• Izvan Republike Hrvatske -  -  
1.   25  
2.   25  

UKUPNO 1:   - -  
 

OPIS 

 

 

 

Po 
izložbi

Bodovi 
po 

izložbi
UKUPNO

Filatelističke izložbe (članak 7.) - dodaci   - -  
• Regionalnog značaja  200  
• Nacionalnog značaja  500  
• Nacionalne s međunarodnim sudjelovanjem  750  
• Međunarodnog značaja  1000  
• Dodataka 50% bodova za izložbe mladeži    

UKUPNO 2:   - -  
 

OPIS 

 

 

 

Broj 
izložaka

Bodovi 
po 

izlošku
UKUPNO

Izlaganje članova na izložbama (članak 8.)   - -  
• Lokalna izložba – po izlošku  20  
• Regionalna izložba – po izlošku  30  
• Nacionalna izložba – po izlošku  70  
• Međunarodna izložba u zemlji – po izlošku  120  
• Međunarodna izložba izvan RH – po izlošku  240  
• Europska izložba – po izlošku  350  
• Svjetska izložba – po izlošku  400  
• Dodataka 25% bodova za izložbe mladeži    
• Smanjenje 50% za jednovitrinski izložak    

UKUPNO 3:   - -  
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OPIS 

 

 

 

Broj 
izdanja

Bodovi 
po 

izdanju
UKUPNO

Filatelistička djelatnost (članak 9.)    - -  
• Prigodna omotnica  50  
• Prigodni žig  50  
• Reklamni flam  50  

UKUPNO 4:   - -  
 

OPIS 

 

 

 

Broj 
kartica

Bodovi 
po 

kartici
UKUPNO

Filatelističko-publicistička djelatnost (članak 10.)    - -  
• Publikacije članice HFS-a  10  
• Napisi u filatelističkim glasilima  15  
• Napisi u inozemnim publikacijama  50  
• Članci u društvenim i dnevnim novinama  10  
• Autorski rad – izdavanje knjige  10  
• Recenzija knjige – 10% od recenziranog    
• Izrada vlastite WEB stranice na internetu  100  
• Dopuna vlastite WEB stranice – po dopuni  30  

UKUPNO 5:   - -  
 

OPIS  

 

 Broj Bodovi UKUPNO
Stručno-filatelistički rad (članak 11.)    - -  

• Rad u tijelima HFS-a – po članu  50  
• Član žirija nacionalne izložbe  150  
• Nacionalni povjerenik – član žirija vanjske izložbe  250  
• Dužnosti u međunarodnim fil. organizacijama  350  

Rad s mladeži (članak 12.)    - -  
• Organizirani rad s mladeži-grupe, ogranci  100  
• Svakih registriranih novih 5 članova  50  

Povečanje brojnosti članstva (članak 13.)    - -  
• Svaki odrasli novi član–povećano brojno stanje  100  

Ostale filatelističke djelatnosti (članak 14.)    - -  
• Priređivanje susreta filatelista, osim redovnih  350  
• Javna predavanja o filateliji  250  
• Predavanja o filateliji u društvima  100  
• Nastup na TV o filatelij – min 2 minute  200  
• Nastup na radiju o filateliji – min 3 minute  150  

UKUPNO 6:   - -  
 REKAPITULACIJA: Ukupno 1 
U                        ,                                                           

  
Ukupno 2  
Ukupno 3   
Ukupno 4

 
  

Ukupno 5
 

  
Ukupno 6

Žig i potpis 
  

SVEUKUPNO 1-6
 

 

  


